Stadtverwaltung Ingelheim am Rhein

11. Mai 2015

CDU-Stadtratsfraktion
Herrn Michael Beaury
Alemannenstralle 15
55218 Ingelheim am Rhein

Anfrage vom21.04.2015

Sehr geehrter Herr Beaury,

die in Kopie beigefligte Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Zu Frage 1: Warum wurden diese Buden noch immer nicht abgehoit?

Eine Abholung konnte aus betrieblichen Griinden bislang nicht erfolgen.

ZuU Frage 2: Wer ist flr den Abtransport verantwortlich?

Frau Harth, In den Wiesen 16, 55218 Ingelheim am Rhein

Zu Frage 3: Gibt es Probleme beim Einlagern dieser Tische / Buden?

Die Hutten und das sonstige Equipment fir den Weihnachtsmarkt an der Burgkirche wurden
bis Ende 2014 in der ehemaligen M&K-Halle eingelagert. Durch den Umbau der Halle ist
dies nun nicht mehr méglich. Die Verwaltung hat sich zusammen mit der Fa. Harth frihzeitig
um Ersatzlagerstétten fur die Buden und Krippen des Weihnachtsmarktes gekiimmert. Da
die Buden aber montiert gelagert werden und daher eine gro3e Lagerflache gebraucht wur-
de, gab es kaum geeignete Standorte.



Die sich abzeichnenden Alternativen waren, entweder eine Halle anzumieten oder einen
Freiluftstandort mittels Zelt 0.4. so zu ertlchtigen, dass Hutten und sonstiges Equipment bis
zum nachsten Einsatz keinen Schaden nehmen. Eine im Januar 2015 in Heidesheim aufge-
tane, potentiell geeignete Halle, schied aus Kostengriinden aus (2.500 € / Mon.).

Nach Inaugenscheinnahme durch Herrn Harth wurde die im stadtischen Eigentum befindli-

che Halle Haigert als tauglich befunden und Herrn Harth bis zur erneuten Nutzung der M&K-
Halle Uberlassen.

Frage 4: Ab wann wird dieses Argernis verschwunden sein?

Nach Auskunft von Fa. Harth sollen die Verweilkrippen am ersten Mai-Wochenende entfernt
werden.

/Z?en Grafk

Ralf Claus
Oberbilrgermeister
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Herrn Oberblirgermeister

Ralf Claus

Rathaus Ingelheim am Rhein

Weihnachtsbuden/Uberdachte Tische auf dem Parkplatz vor dem Weingut Hamm

Sehr geehrter Herr Oberbiirgermeister,

der Weihnachtsmarkt 2014 ist nunmehr seit 4 Monaten vorbei und es stehen immer noch acht
Weihnachtsbuden/Uberdachte Tische auf dem Parkplatz vor dem Weingut Hamm in Ober-
Ingelheim. Ich mochte Sie bitten, in der ndchsten Sitzung des Stadtrates am 11.05.2015,
folgende Fragen zu diesem Thema zu beantworten.

Warum wurden diese Buden noch immer nicht abgeholt?
Wer ist fiir den Abtransport verantwortlich?

Gibt es Probleme beim Einlagern dieser Tische/Buden?
Ab wann wird dieses ,,Argernis“ verschwunden sein?

Ich vertrete die Ansicht, dass der Anblick dieser Ansammlung von gelagerten
Weihnachtsbuden das Gesamtbild des Burggeléndes erheblich stort. Gerade jetzt, wo wieder
die Zeit der Tagesausfliige beginnt, ist dieser Anblick an diesem ansonsten makellosen
Bereich ein wirkliches Argernis.

Mit frethdliéhen GriiBen—

&






